

### 用实际行动表达感恩之心

# 黑暗中传递温暖 他们心里敞亮

#### 本报记者 苏茜茜

"大姐,您哪里不舒服?我来帮 您按摩。"30日上午,在常青社区综 合文化服务中心,王俊推拿志愿服 务队的十三名盲人按摩师在市残联 的组织下,为患有颈椎、腰椎疾病的 居民免费按摩。

早上9时,十三位盲人按摩师 在工作人员的帮忙下来到社区,他 们自带毛巾,提前做好准备。"我的 颈肩一直疼得厉害,想请你帮忙按 摩一下。"51岁的社区居民李女士 得知有按摩师上门服务,特意来体 验。按摩师认真地给她按摩,并嘱 咐她要经常活动关节,注意保暖。 "我以前从来没按摩过,师傅的手艺 真不错。"今年75岁的张大娘患有 颈椎病,严重时压迫到神经,造成头 昏,按摩师对她的颈、肩部讲行一番 推拿后,她对按摩师的手法称赞不

采访中记者了解到,这十三位 盲人按摩师都是经过正规培训的专 业按摩师。今年31岁的盲人按摩 师李冠群,因病失明,在接触盲人按 摩前一直跟父母生活,生病后更是 没出过门。"总不能一辈子靠父母照 顾,我觉得自己还是能做些什么 的。"2017年,经任城区残联推荐, 李冠群来到王俊盲人按摩推拿中 心,免费学习了盲人按摩,因表现优 异,最终成为了店里的一名专业技 师。在聊天中记者了解到,一次推 拿按摩的服务时间在1小时左右, 根据客人的需求,李冠群或揉捏或 捶打,为了更好地发力,按摩过程中 需要一直站着,1小时下来也相当 辛苦。"确实很累,但再累我觉得也 没有什么。说实话,能参与到这种 志愿者服务,我觉得是一件好事,我 很快乐。"李冠群告诉记者,全社会 都在关心残疾人,他从心底里感激, 也愿意用一技之长为更多的人提供 服务,回报社会

据王俊盲人按摩推拿中心的 创始人王俊介绍, 近年来中心坚持 不定期组织免费推拿活动;每逢 "学雷锋日"、"全国助残日"和"国 际盲人日"等特殊的日子,在社区



和街头总会出现员工们的身影 为市民推拿、量血压、送健康枕,用 实际行动传递着盲人推拿师对社 会的感恩之心。王俊说:"组织盲 人义务按摩进社区活动,是残疾人 回报社会的一种方式。今后,志愿 服务队将走进更多社区,常态化免 费服务居民。"

### 文明守法我先行



日前,曲阜市综合行政执法局 组织党员干部开展志愿服务活动, 向市民们倡导文明、健康、绿色、环 保生活方式,提升群众的幸福感和 满意度。

活动中,执法队员、城管志愿 者通过阅读党史书籍,聆听党史故 事,提高自身党性修养,增强党员 素质。执法队员和志愿者们来到 圣华苑便民疏导点、北关社区、明 故城等地,发放城市管理法律法规 宣传单,打扫环境卫生,劝导不文 明行为,宣传疫情防控知识。教育 和引导广大经营商户,自觉纠正违 法行为。

(本报记者 李姣 通讯员 陈建国)

## 热烈祝贺英大人寿康爱一生终身重疾险隆重上市



附加险保险期间: 至被保险人年满60、70、80周岁首个保险单周年日止

豫 期: 自本合同签收日起 15 日内为犹豫期,犹豫期内解除本合同,在扣除不超过 10 元工本费后 无息退还所交保险费,犹豫期后解除本合同,您可能会有一定损失,我们将退还本合同终

## 英大人寿康爱一生终身重大疾病保险产品计划

本计划由《英大人寿康爱一生终身重大疾病保险》和《英大人寿附加康爱一生两全保险》组合而成。

保障内容

#### 英大人寿康爱一生终身重大疾病保险



#### 重度疾病保险金

确诊初次发生一种或多种约定的重度疾病, 给付1倍基本保险金额。累计给付1次。



### 中度疾病保险金

确诊初次发生一种或多种约定的中度疾病,给 付0.5倍基本保险金额,累计给付2次。



#### 轻度疾病保险金

确诊初次发生一种或多种约定的轻度疾病,给付0.3倍基本保险金额,累计给付4次。



#### 中度疾病或轻度疾病豁免保险费

等待期后,若被保险人确诊初次发生合同约 定的一种或多种中度疾病或轻度疾病,将豁 免余期保险费。



#### 少儿特定重度疾病保险金 18周岁前,确诊初次发生一种或多种约定的少儿

特定重度疾病,除按约定给付重度疾病保险金 还将给付1倍基本保险金额。



#### 糖尿病特定并发症保险金

已满18周岁但未满76周岁,确诊初次发生合同约 定的糖尿病特定并发症(因器官如能衰竭实施的 肾脏异体移植。多个肢体缺失,双目失明、失去 一肢及一眼、胰腺移植),除按约定给付重度疾 病保验金外,还将给付0.3倍基本保验金额。



#### 身故或全残保险金

若被保险人身故或全残,按本合同身故或全残之 日的累计已交纳保险费(不计利息)与身故或全 残之日的现金价值较大者给付身故或全残保险 金,本合同终止。

#### 英大人寿附加康爱 生两全保险

#### 【满期保险金】

被保险人在本附加合同保险期间届满时生存,按主合同与本附加合同的累计已交纳保险费(不计利息)之和给付满期保险金,本附

#### 【身故或全残保险金】

等待期后,若被保险人身故或全残,按本附加合同身故或全残之日的累计已交纳保险费(不计利息)的一定比例与身故或全残之日 的现金价值的较大者给付身故或全残保险金、本附加合同终止。

#### 产品特色

#### ◉ 更多保障 防御更全面

保障涵盖110种重度疾病、30种中度疾 病、30种轻度疾病(包括原位癌)、10 种少儿特定重度疾病及5种糖尿病特定并 发症,全力守护您的健康人生。



起"轻度一中度一重度"的疾病防御链 条;轻度疾病不分组最多赔付4次,中度疾 病不分组最多赔付2次,重度疾病赔付1 次,特别针对少儿特定重疾和糖尿病特定 并发症设置额外保障,为家人的健康给予

贯穿不同疾病周期,按照病情演化,建立

的健康风险和养老风险提供全力庇护, 健

#### ◉更佳豁免 设计更贴心

◉ 更强责任 关爱更立体

等待期后,若被保险人确诊初次发生一种 或多种中度疾病或轻度疾病, 将豁免余期 保险费,同时不影响接下来的疾病保障, 为您雪中送炭。

#### ◉ 更优搭配 功能更齐全

重疾保险与两全保险的贴心组合,为晚年 康无惧,养老无忧。

联系电话: 0537-3200096

待期: 90天

险 期 间: 主险保险期间:终身

交费方式:5年交、10年交、20年交、30年交

止之日的现金价值。

地址:济宁市任城区古槐路鲁兴综合楼3楼